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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª
LEGISLATURA.

 

Às nove horas do dia dez de março dois mil e vinte   e cinco, presentes os
Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva,
Cristiano dos Santos Lima,  José Ruimar Diniz  Raposo,  Erinaldo Lopes dos
Santos  ,  Manoel  Pereira  Sousa,  Karoline  Rodrigues  Costa,  Valeria  Noleto
Xavier  de  Oliveira  Pinheiro,  Filipe  da  Silva  Sousa,   Levi  Coelho Marinho,
Teodoro Carvalho Barros (as): Vereadores Ausentes: Não houve vereadores
ausentes .Com número legal e sob a proteção de Deus, e sobre a presidência
do  vereador   Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  foi  declarada  aberta  a  presente
sessão. Em seguida a vereadora Valeria Noleto Xavier Oliveira Pinheiro fez a
leitura bíblica em Salmos: versículos: 1 e 2 cap:67. Pequeno Expediente: O
senhor presidente solicitou a secretária para que procedesse a leitura das
seguintes matérias. Projeto de Lei nº001/2025. Declara de Utilidade Pública
a Associação dos Pequenos Produtores da região do Cajueiro e Arredores no
município  de  Sítio  Novo-  MA.  Projeto  de  Lei  nº002/2025.  Concede  o
reajuste salarial a servidores públicos do quadro de pessoal efetivo do poder
executivo municipal, e dá outras providencias. Projeto de Lei  nº 003/2025 
Concede reajuste salarial  aos Conselheiro Tutelares,  do município de Sítio
Novo, e dá outras providencias. Indicação Legislativa de  nº012/2025 de
autoria do vereador Levi Coelho Marinho que indica: A inclusão de código QR
Code na fatura de cobrança de água do Serviço Autónomo de Água e Esgoto-
SAAE do município de Sitio Novo. Indicação Legislativa de nº013/2025 de
autoria  do  vereador  Levi  Coelho  Marinho  que  indica:  A  viabilização  da
implantação da Guarda Municipal de Sítio Novo. Indicação Legislativa de
nº014/2025  de  autoria  do  vereador  Levi  Coelho  Marinho  que  indica:
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Implantação de sinalização horizontal e vertical em toda a cidade. Indicação
Legislativa de nº015/2025 de autoria do vereador Teodoro Carvalho Barros
que indica: Recuperação das lambadas e das sarjetas das ruas do Povoado
Santa  Maria.  Grande  Expediente:  O  Senhor  Presidente  Leonel  Sigmar
Sousa Reis cumprimentou a todos e desejou um feliz dia da mulher a todas as
mulheres do município. O vereador Erinaldo Lopes dos Santos se direcionou
ao líder de governo e pontuou a problemática sobre a ligação da bomba da
caixa  de  água  no  Povoado  Olho  Água.  Elogiou  o  gestor  municipal  pela
belíssima obra da ponte na região  Lagoa do Mato. O vereador Filipe da Silva
Souza informou que esteve no Povoado Paciência, onde na ocasião lhe foi feito
várias cobranças na qual ele já enviou ao gestor e ele garantiu que irá atender
sua demanda. Depois manifestou seus pêsames à família do seu Pedro Honório.
O vereador Manoel Pereira Sousa desejou um bom dia a todos, agradeceu a
Deus,  cumprimentou  a  todos  presentes  vereadores,  público  do  Instagram,
professor Abel Marinho, falou das suas cobranças feitas ao gestor sobre a
iluminação pública,  e  que já teve um retorno positivo.  Desejou forças aos
familiares do senhor Pedro Honório. O vereador Teodoro Carvalho Barros
cumprimentou a todos os presentes, e deixou seus sentimentos a família do Sr.
Pedro Honório, parabenizou a todas as mulheres pelo seu dia que foi no último
dia 08 de março.  A vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro
deixou  seus  sentimentos  aos  familiares  e  amigos  do  Sr.  Pedro  Honório.
Parabenizou  a  todas  as  mulheres  pelo  seu  dia,  agradecendo o  presidente
Leonel pelo café da manhã oferecido as mulheres da casa. Falou que há muito
tempo existe uma cobrança sobre os atendimentos às crianças com transtornos
do  (TEA)  e  informou  que  esses  atendimentos  já  estão  acontecendo  no
município, são esses, atendimento com psicologia, fonoaudióloga e terapeuta
ocupacional.  Informou  também  que  as  marcações  estão  acontecendo  na
secretária  de  saúde  com  a  Secretária  Eloides.  A  vereadora  Karoline
Rodrigues  Costa  desejou  um  bom  dia  a  todos,  cumprimentou  o  senhor
presidente, colegas vereadores, vereadora Valéria Noleto, e todos os presentes
em nome do professor Abel, o público do Instagram, deixou suas condolências
a todos os familiares e amigos do senhor Pedro Honório que assim como ela
sente muito a sua perda, um grande homem que fez parte do legislativo e do
desenvolvimento do nosso município. Em nome da vereadora Valéria Noleto
parabenizou todas as mulheres de Sítio Novo. Falou das cobranças que vem
sendo feitas e que estão sendo repassadas para o prefeito.  Falou sobre a
iluminação pública dos povoados, disse que o prefeito vai mandar uma equipe
responsável para estarem indo até os povoados para fazer essas melhorias.
Agradeceu  ao  presidente  pela  recepção  do  café  da  manhã  e  pelas
lembrancinhas do dia Internacional das mulheres. O vereador Cristiano dos
Santos Lima parabenizou todas as mulheres do município e em especial sua
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mãe  e  sua  esposa  Ana  Paula.  Informou  que  em  conversa  com  o  gestor
municipal Sr. Antônio Coelho o mesmo garantiu que irá arrumar a estrada que
liga  Sítio  Novo  à   localidade  Buritirana,  disse  que  está  só  aguardando a
estiagem para dar inicio aos trabalhos na citada estrada, informou ainda que
 os  maquinários  já  se  encontram  no  local.  Em  seguida  manifestou  seus
pêsames a toda a família do Senhor Pedro Honório. O vereador Manoel Max
Diniz da Silva desejou um bom dia a todos, agradeceu a Deus, cumprimentou
a todos e os vereadores presentes, público do Instagram, professor Abel, FS
ESTÁ ON, falou das suas cobranças já feitas sobre a iluminação pública, e que
já teve um retorno do prefeito. Falou das cobranças das estradas na região da
Boa Lembrança e que esteve com o prefeito falando sobre o assunto, e o
mesmo garantiu que vai ser resolvido. Disse ainda que foi cobrado os quebras
molas para os povoados, inclusive para o povoado Santa Maria, disse ainda que
o prefeito falou que vai mandar o material e que vai ser resolvido. Desejou
forças aos familiares do senhor Pedro Honório. O vereador José Ruimar Diniz
Raposo falou sobre a nota de pesar à família do senhor Pedro Honório, falou
que foi vereador e presidente dessa casa legislativa, e que a casa teve uma
grande perda. Parabenizou todas as mulheres pelo dia 8, dia internacional da
mulher,  e  em especial  as  vereadoras  e  servidoras  da  casa,  e  a  todas  as
mulheres do município de Sítio Novo .Ordem do Dia: Efetuada a leitura das
Matérias e não havendo  vereadores inscritos para se manifestar, o Senhor
Presidente submeteu as matéria a votação pelo Plenário, na qual o Projeto de
Lei  nº001/2025   foi  aprovado por  unanimidade,  logo após  a  leitura  do
  Projeto de Lei nº002/2025 e  do Projeto de Lei nº003/2025 encaminhou-
os  para  a   Comissão  de  Justiça  e  Redação  Final  para  análise  e  parecer.
Posteriormente  foram  colocadas  em  discussão  e  votação  as  seguintes
indicações:  Indicação  de  nº012/2025,  nº013/2025,  nº014/2025  e
nº015/2025 sendo todas aprovadas por unanimidade. E nada mais havendo a
explanar. O Senhor Presidente Leonel Sigma Sousa Reis, declarou encerrada a
presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZ DIAS DO MÊS DE MARÇO DE
DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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LEONEL SIGMAR DOS REIS - PDT



Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

Vereador

CRISTIANO DOS SANTOS LIMA
CRISTIANO DOS SANTOS LIMA - PDT

Vereador

MANOEL MAX DINIZ DA SILVA
MANOEL MAX DINIZ DA SILVA - PDT

Vereador


